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ANEXO 6: EVOLUCIÓN DE LA DEUDA FLOTANTE 
ACUMULADA AL FIN DEL TRIMESTRE

REPARTICIÓN / ORGANISMO: MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE MENDOZA     NOMENCLADOR: 060201
EJERCICIO: 2022                TRIMESTRE: 3
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GASTOS CORRIENTES              
   PERSONAL                    
   LOCACIONES DE SERVICIOS     
   BIENES CORRIENTES           
   OTROS SERVICIOS             
   TRANSFERENCIAS              
      A MUNICIPIOS             
      A OTROS ORGANISMOS       
   EROGACIONES SIN DISCRIMINAR 
EROGACIONES DE CAPITAL         
   BIENES DE CAPITAL           
   TRABAJOS PÚBLICOS           
   INVERSIÓN FINANCIERA        
      +PRÉSTAMOS               
      +APORTES DE CAPITAL      
   BIENES PREEXISTENTES        
TRANSFERENCIAS P/EROGACIONES DE 
CAPITAL        
APLICACIONES FINANCIERAS       
TOTALES                     

CONCEPTO

 $ 47.788.690,76
 $     25.671,00

 $          0,00
 $ 10.057.943,45
 $ 37.356.772,31

 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $    348.304,00
 $ 53.321.893,63
 $  1.606.877,71

 $ 51.715.015,92
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $    110.369,42
 $101.220.953,81

Stock de Deuda Flotante al 
inicio del Trimestre

 $ 20.601.147,32
 $     64.773,09

 $          0,00
 $  7.148.924,02
 $  7.685.999,21

 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $  5.701.451,00
 $110.266.652,39

-$    233.191,24
 $110.499.843,63

 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $          0,00
 $130.867.799,71

Variación Deuda contraída en
el Trimestre

 $ 68.389.838,08
 $     90.444,09

 $          0,00
 $ 17.206.867,47
 $ 45.042.771,52

 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $  6.049.755,00
 $163.588.546,02

 $  1.373.686,47
 $162.214.859,55

 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $    110.369,42
 $232.088.753,52

Stock de Deuda Flotante al 
final del Trimestre

(1) (2) (3) = (1)  + Ó (2)


